

В Вилючинске погиб ребенок. Утро выходного дня, 23 июня, началось с печального для всех вилючинцев сообщения. Стало известно, что накануне вечером на старой заброшенной стройке погиб семиклассник одной из школ города – Вадим Орехов (имя и фамилия ребенка изменены).

Строение находится в Вилючинске (микрорайон

Приморский) на улице Мира. Его давно облюбовали местные школьники, хулиганы и наркоманы.

Именно на этой злополучной стройке 22 июня Вадик с друзьями «убивал время»... И, как оказалось, себя. Полиция и следственные органы пока не дают информацию о погибшем ребенке. Журналистам газеты «Вести» пришлось проводить свое собственное расследование по поводу смерти малолетнего. Вот различные версии происшедшего в тот день.

Версия номер один. Столкнули.

Со слов знакомых Вадима выяснилось, что мальчишки (все они одноклассники) не раз бывали на этой стройке. Собирались практически ежедневно, так как «заняться больше нечем» (видимо, подрастающее

поколение вилючинцев не нашло себе лучшего занятия на это лето, кроме как «потусоваться» на стройке). Но самое страшное, что компания школьников, оказывается, любила «подышать газом». Друзья и знакомые утверждают, что мальчишки из этой компании – самые обычные малолетние токсикоманы, и собирались на стройке (подальше от людских глаз) именно для того, чтобы «повеселиться». И якобы в тот роковой день Вадик и его товарищ (некий Д.Ш.) под «этим делом» что-то не поделили, и Д. столкнул несчастного из окна. После того, как Д. увидел, что Вадим не подает признаков жизни, он попросту скрылся с места преступления. В результате падения у Вадима переломан позвоночник и обе ноги.

Версия номер два. Сам прыгнул.

В этой версии фигурируют все те же люди и тот же баллончик с газом. Но здесь уже речь идет о том, что кто-то напугал малолеток и они бросились врассыпную. Кто куда, а Вадик сиганул прямо из окна и разбился о землю. Товарищи Орехова якобы испугались ответственности и скрыли факт пребывания на стройке и падения их друга из окна.

Версия номер три. Веселящий газ.

Здесь речь идет уже о банальном отравлении газом. Якобы ребенку просто стало плохо. «Перепыхал и сердце не выдержало» – именно такие комментарии мы нашли на сайте вилючинской сети «Терра», где школьники выложили фотографию Вадима и достаточно резко и грубо отзывались о нем.

Версия номер четыре. Версия «Вестей».

Мы связались со школьными учителями Вадима и попросили дать характеристику его, как ученика, как человека, рассказать о его семье. Нам стало известно, что парень вырос в полноценной семье, кроме него в семье еще трое младших братьев и сестер. Вадик очень хорошо учился в начальной школе, затем наступил переходный возраст и ребенка «как подменили». «Он стал переходить из класса в класс, начал плохо себя вести, пытался всячески привлечь к себе внимание», – рассказала классный руководитель мальчика. Так получилось, что Орехов в итоге попал в класс, где учились

довольно слабые дети (что-то вроде «класса компенсации»). Но, несмотря на это, он был самым оперативным в классе, быстрее всех читал и выполнял все задания.

Если же собрать воедино все факты, которые имеются на сегодняшний день, то можно

смело предположить, что Вадик попал в дурную компанию

одноклассников-токсикоманов, которые регулярно «пыхали на мировской стройке».

22 июня произошел очередной сход «любителей подышать газом», но на этот раз все закончилось печально. Целой оравой мальчишки и девчонки пришли на стройку и принесли газовые баллоны. И, как обычно, начали «угорать». Доведя себя до состояния «абсолютной дури», Д.Ш. толкнул Вадима, и тот упал с высоты вниз. С трудом осознав то, что происходит, малолетки разбежались кто куда. С переломом обеих ног и тазовых костей с надеждой на помощь Вадим полз от стройки к зданию «Сбербанка». Его безжизненное тело обнаружили спустя пару часов прохожие: под ногтями парня была земля, а губы были черного цвета (что, кстати, свидетельствует как раз об отравлении газом). Патологоанатом сделал вывод, что «труп криминальный», и расследование только начинается...

Посмотрим, какую из версий подтвердит следствие.

Напоминаем, что журналисты газеты «Вести» год назад писали о 13-летней жертве

токсикомании (статья «Запах смерти», «В», № 20 от 23.05.2012). В тот раз жертвой такого же «веселящего газа» стала семиклассница из Петропавловска. Трагедия случилась 16 мая 2012 года на крыльце общежития на улице Школьной. Две подруги-семиклассницы попросили незнакомого мужчину купить им газовый баллон (И ОН КУПИЛ!) и, спрятавшись под лестницей, приступили к обряду ВДОХновения. Одна из девочек приставила баллон ко рту и вдохнула газ. Несколько минут она прыгала и смеялась, но внезапно ей стало плохо. Она упала и начала биться в конвульсиях. Вторая девушка не успела вдохнуть газ, именно она вывела несчастную на улицу, где их увидели прохожие и вызвали скорую помощь. Но девочка скончалась до приезда «скорой».

Печальная статистика

Вадик Орехов из Вилючинска и семиклассница из Петропавловска стали самыми молодыми жертвами токсикомании на полуострове. В 2011 году от паров газа погибли три подростка. Им было от 14 до 17 лет. В 2010 году по этой же причине на Камчатке погибли четыре ребенка.

В статье «Нет наркотикам!» все больше похоже на «ДА!» («В», № 44 от 7.11.2012) журналист приводил статистические цифры распространения наркомании в России.

Напоминаем нашим читателям, за последнее десятилетие число взрослых наркоманов увеличилось в восемь раз, число наркоманов-подростков – в 18 раз, а число детей-наркоманов почти в 25 раз! Наркомания в нашей стране молодеет год от года.

Начинается все, как правило, именно с токсикомании или сигарет.

Вадима Орехова родители и учителя запомнят, как хорошего и доброго мальчика; знакомые – как веселого и компанейского парня, любящего повеселиться нетрадиционным способом; а в историю статистики он войдет сухими словами как «самая молодая жертва токсикомании на Камчатке».

Выражаем свои соболезнования родным и близким погибшего мальчика.

Катерина АРТЕМЬЕВА.

P.S. Пора уже на тюбиках с kleem или баллончиках с газом писать: «Вдыхание газа и паров kleя убивает».